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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000756, Pregunta relativa a reapertura del caso sobre la adjudicación de la mina de Aznalcóllar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Alejandro Hernández Valdés, portavoz del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 del 
Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2019
Orden de publicación de 4 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Alejandro Hernández Valdés, portavoz del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a reapertura del caso sobre la adjudicación de la 
mina de Aznalcóllar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Es conocido que la Sección Tercera de la Audiencia de Sevilla ha reaperturado el llamado caso de la 
adjudicación de la mina de Aznalcóllar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué información puede traer a este Parlamento sobre el referido asunto y piensan o pretenden estudiar 
algún tipo de iniciativa al respecto?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2019. 
El portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000759, Pregunta relativa a responsable por consejería para vigilar los fondos europeos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2019
Orden de publicación de 4 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral en pleno relativa a responsable por consejería para vigilar los fondos europeos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se ha conocido que la Junta de Andalucía ha designado o lo pretende un responsable al objeto de control 
y vigilancia de los Fondos Europeos por consejería.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Pueden informar a esta Cámara de las funciones concretas de los mencionados responsables y los 
motivos de la creación de esta figura?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2019. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000760, Pregunta relativa a informes jurídicos de la Junta de Andalucía sobre la exhuma-
ción de Queipo de Llano

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2019
Orden de publicación de 4 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno 
relativa a informes jurídicos de la Junta de Andalucía sobre la exhumación de Queipo de Llano.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se ha conocido que existe un informe de los servicios jurídicos de la Junta de Andalucía que rechaza la 
existencia de fundamentación jurídica suficiente en relación a una posible exhumación del General Queipo 
de Llano.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Pueden informar del contenido del Informe elaborado por los servicios jurídicos de la Junta en relación 
con la exhumación de los restos del General Queipo de Llano de la Basílica de la Macarena?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2019. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000761, Pregunta relativa a situación de los afectados por el incendio en el entorno de Do-
ñana en 2017

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2019
Orden de publicación de 4 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno 
relativa a situación de los afectados por el incendio en el entorno de Doñana en 2017.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los afectados por el incendio forestal ocurrido en Las Peñuelas en junio de 2017 siguen solicitando ayudas 
para paliar los daños ocasionados por este incendio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene el Consejo de Gobierno previstas algún tipo de medidas para ayudar a estas personas?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2019. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 181	 XI LEGISLATURA	 8 de octubre de 2019

Pág. 10

B
O

PA
_1

1_
18

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000763, Pregunta relativa a impulso a la economía andaluza

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Díaz Pacheco, presidenta del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 del 
Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2019
Orden de publicación de 4 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Díaz Pacheco, presidenta del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al Presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno relativa a impulso a la economía andaluza.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a poner en marcha su Gobierno para impulsar la economía en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2019. 
La presidenta del G.P. Socialista, 

Susana Díaz Pacheco.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001321, Pregunta relativa al CEIP Fernando Barco, de La Campana (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Naranjo Sánchez y D. José Ignacio García Sánchez, 
del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 1 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Naranjo Sánchez y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Educación 
y Deporte, relativa al CEIP Fernando Barco, de La Campana (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde el año 2014, el CEIP Fernando Barco, en la localidad de La Campana (Sevilla), presenta graves 
deficiencias estructurales que afectan a la estructura del edificio y a las condiciones de seguridad y calidad 
educativa, sin que las administraciones competentes hayan tomado medidas para solventarlas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas tiene planteadas la consejería para resolver las deficiencias estructurales y carencias 
educativas en el CEIP Fernando Barco, en La Campana?

¿En qué plazo temporal prevé tener resueltos los citados problemas?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez y 
José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001322, Pregunta relativa a los centros sanitarios en la Colonia de Fuente Palmera (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 1 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a los centros sanitarios 
en la Colonia de Fuente Palmera (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La unidad de gestión clínica (UGC) de la Colonia de Fuente Palmera (Córdoba) atiende a una población 
de 10.945 usuarios y está estructurada en un centro de cabecera de Fuente Palmera (8.075) y tres consul-
torios auxiliares: Cañada del Rabadán-El Villar (1.051), Fuente Carreteros (958) y Ochavillo del Río (699), 
según datos de la Consejería de Salud y Familias.

El distrito sanitario Córdoba-Guadalquivir dispone de tres DCCU (Dispositivo de Cuidados Críticos y de 
Urgencias) en su área de influencia, que va desde Peñaflor (Palma del Río) a Villa del Río (Montoro) hasta 
Valenzuela (Bujalance), con un total de 13 puntos de urgencias.

En la actualidad se sigue teniendo la misma cobertura y atención de urgencias en el centro de salud Doctor 
Bernabé Galán que años atrás, lo que supone un déficit de servicios básicos para los vecinos y vecinas de 
la Colonia, que no tienen cubiertos adecuadamente los servicios de urgencias. Los vecinos y vecinas tienen 
que trasladarse a otros municipios, al no estar presente la DCCU ni un segundo equipo de emergencias.

En horario de mañana, de lunes a viernes, los profesionales se encuentran en el centro de salud hasta 
las 15:00 horas. En horario de tarde, el centro está atendido por dos profesionales: uno de guardia y otro 
que está en consulta de horario de tarde. El viernes no hay consulta de tarde y el DCCU permanece hasta 
las ocho, trasladándose a La Carlota, como segundo equipo de emergencias a partir de esa hora.

El centro de salud Doctor Bernabé Galán, de Fuente Palmera, a partir de las 20 horas de la tarde, durante 
todos los días de la semana, permanece con un único equipo de urgencias para la atención de todos los 
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usuarios de la Colonia de Fuente Palmera, a partir de las 20 horas, durante todos los días de la semana, 
permanece con un único equipo de urgencias para la atención de todos los usuarios, lo que conlleva que, 
cuando los profesionales presentes en el centro deben atender una urgencia fuera del mismo, este perma-
nece sin ningún equipo médico que pueda atender las siguientes urgencias que se presenten, debiendo 
desplazarse a otros municipios, como Posadas, La Carlota, Palma del Río o incluso Córdoba capital.

La situación se agrava en los meses estivales, ya que las consultas de tarde se suspenden desde el 1 de 
julio hasta el 15 de septiembre; por tanto, en ese periodo, de lunes a jueves, el centro permanece con un único 
equipo de urgencias a partir de las 15 horas, en pleno periodo estival, con un aumento considerable de la pobla-
ción en los meses de verano.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa tomar la Consejería de Salud y Familias para garantizar un segundo equipo de 
urgencias en el centro de salud Doctor Bernabé Galán, en la Colonia de Fuente Palmera, y DCCU (Dispo-
sitivo de Cuidados Críticos y de Urgencias), de forma permanente?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001323, Pregunta relativa a la grave situación de la coordinadora linense contra la droga 
Despierta, debido a los impagos de subvenciones por parte de la Junta de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángela Aguilera Clavijo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 1 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángela Aguilera Clavijo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la grave situación de la coor-
dinadora linense contra la droga Despierta, debido a los impagos de subvenciones por parte de la Junta de 
Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La coordinadora linense contra la droga Despierta, situada en el municipio de La Línea de la Concepción 
(Cádiz), se encuentra en una grave situación debido a los impagos de subvenciones por parte de la Junta 
de Andalucía, que podría provocar el cierre de sus puertas de forma inminente. Se trata de débitos que la 
Administración andaluza mantiene por programas subvencionados y ya ejecutados de los años 2018 y 2019, 
cuyo importe asciende a 108.373,92 euros. Pese a que los programas están más que justificados los ingresos 
no llegan, por lo que se encuentra en riesgo la supervivencia de esta entidad, que desarrolla una importante 
labor que repercute en personas en exclusión social, ámbito preventivo, además de las que sufren drogo-
dependencias. Los débitos pendientes del año 2015 fueron abonados a finales del pasado mes de agosto, 
siendo esta cifra de 7.668,84 euros.

Despierta es una entidad que cuenta con décadas de vida, un referente en la lucha contra las drogode-
pendencias y a favor de las personas que se encuentran en una situación desfavorable. Cuenta con un gran 
número de programas y proyectos, y una de sus labores más importantes son las de prevención primaria. En 
estas se enmarca el programa Haciendo Caminos, mediante el cual se trabajó con diversos centros educati-
vos de La Línea de la Concepción, a través de la prevención y concienciación sobre el ámbito de las drogas 
y otros hábitos no saludables. Según la memoria anual de la asociación, casi 900 personas participaron en 
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esta actividad durante el 2018. También tienen como objetivo disminuir las secuelas originadas por las dro-
godependencias. Esta cuenta con programas de apoyo a la incorporación sociolaboral, en el que se trabaja 
a través de terapias, atención de necesidades básicas y talleres ocupacionales, entre otros.

Además, no se debe olvidar el contexto en el que se encuentra, un municipio y una comarca con las tasas 
de desempleo más altas del Estado, un paro endémico a subrayar y todas las consecuencias integrales que 
ello supone.

Actualmente, Despierta cuenta con seis trabajadoras y más de cuarenta usuarios/as. Deben pagar a los 
proveedores, a las monitoras que han desarrollado los programas ya cerrados el curso anterior, así como a 
sus propias trabajadoras. El banco de alimentos se ha convertido en su único proveedor, siendo este insu-
ficiente debido al gran número de personas que se benefician de los recursos de garantía alimentaria que 
ha venido desarrollando la entidad hasta esta dramática situación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a emprender la Consejería de Salud y Familias, y en qué plazo, para garantizar la 
viabilidad y permanencia de la coordinadora Despierta, de La Línea de la Concepción?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Ángela Aguilera Clavijo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001324, Pregunta relativa a la atención sanitaria por especialidades en los centros sanita-
rios de Puente Genil (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 1 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la atención sanitaria 
por especialidades en los centros sanitarios de Puente Genil (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante las demoras en la derivación a los médicos especialistas de los vecinos y vecinas de Puente Genil 
(Córdoba), constatada por pacientes y personal sanitario, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la evolución del número de horas anuales de las distintas especialidades ofertadas por el 
chare de Puente Genil, desde su puesta en marcha hasta la fecha; en concreto, horas ofertadas desde 2007 
hasta 2018 en las especialidades de Traumatología, Fisioterapia y Rehabilitación, Medicina Interna, Cirugía 
General, Neumología, Cardiología, Ginecología, Urología, Digestivo, Dermatología y Hematología, Oftalmología?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001325, Pregunta relativa al puente del Odiel (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 1 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación 
del Territorio, relativa al puente del Odiel (Huelva).

PREGUNTA

¿Qué medidas contempla la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio para 
garantizar el alumbrado del puente sifón en Huelva?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001327, Pregunta relativa a los laboratorios de sanidad animal en Aracena (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. María Márquez Romero y 
Dña. Manuela Serrano Reyes, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 1 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. María Márquez Romero y Dña. Manuela Serrano 
Reyes, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pre-
gunta, con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa 
a los laboratorios de sanidad animal en Aracena (Huelva).

 PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible el mantenimiento 
del laboratorio de sanidad animal en Aracena (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
María Márquez Romero y  
Manuela Serrano Reyes.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001328, Pregunta relativa al comedor de Torre de la Reina, de Guillena (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Verónica Pérez Fernández y Dña. Carmen Dolores Velasco 
González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 1 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Verónica Pérez Fernández y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Educación y Deporte la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa 
al comedor de Torre de la Reina, de Guillena (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El colegio Nuestra Señora del Carmen, de Torre de la Reina (Guillena), ha ofertado por primera vez a las 
familias el servicio de comedor, unas infraestructuras que fueron realizadas por el Ayuntamiento de Guillena 
y puestas al servicio de la Delegación Provincial de Educación en tiempo y forma.

El pasado 10 de septiembre se inició el curso escolar sin que se llevase a cabo el servicio de comedor, 
fruto de la falta de planificación, lo que supone un importante problema para las 60 familias que necesitan 
con urgencia la puesta en marcha del comedor para poder compatibilizar su vida laboral y familiar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo tiene previsto la Consejería de Educación y Deporte, y la Agencia Pública Andaluza, solventar 
esta situación y en qué fecha?

Parlamento de Andalucía, 20 de septiembre de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Verónica Pérez Fernández y  
Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001329, Pregunta relativa al instituto de Educación Secundaria El Molinillo, de Guillena 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Dolores Velasco González, Dña. Verónica Pérez 
Fernández y D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 1 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Dolores Velasco González, Dña. Verónica Pérez Fernández y D. Francisco 
Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta, con 
respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al instituto de Educación Secundaria El 
Molinillo, de Guillena (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El IES El Molinillo, de Guillena, ha comenzado el curso 2019/2020 con 650 alumnos, lo que representa 
un incremento de casi 50 alumnos más que el curso anterior. La falta de espacio ha llevado a doblar clases 
de Bachillerato en una misma aula o a ocupar la biblioteca como aula de clases.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo pretende agilizar la construcción de la segunda fase prevista y necesaria para este instituto, que 
acabe definitivamente con su problemática?

¿Para cuándo se encuentra prevista la adjudicación definitiva de la redacción del proyecto de esa segunda 
fase, en licitación desde el pasado mes de noviembre de 2018?
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¿Qué medidas eventuales adoptará su consejería en este tiempo intermedio que prevea dure esta 
situación?

Parlamento de Andalucía, 20 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González, 
Verónica Pérez Fernández y  

Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001330, Pregunta relativa a la Oficina Andaluza contra el Fraude y la Corrupción

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio y Dña. Ángela Rodríguez 
Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 1 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciu-
dadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta, con respuesta oral 
ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a la Oficina Andaluza 
contra el Fraude y la Corrupción.

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra la creación de la Oficina Andaluza contra el Fraude y la Corrupción?

Parlamento de Andalucía, 20 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio y 

Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001331, Pregunta relativa al tercer hospital de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 1 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al tercer hospital de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras anunciarse a bombo y platillo, por parte de la Consejería de Salud y Familias, junto al portavoz del 
Gobierno, que estaba ya todo en marcha para la ejecución del tercer hospital de Málaga en el entorno del 
Materno-Hospital Civil-La Noria, para lo que en marzo del presente se firmó acuerdo con la Diputación de 
Málaga para la cesión de los terrenos, nos encontramos ahora, seis meses después, que se está estudiando 
una nueva ubicación que aún no se tiene decidida.

La situación sanitaria en Málaga capital no puede aguantar más dilataciones en el tiempo. Necesita, junto 
a un fuerte refuerzo de la atención primaria, más camas hospitalarias. Los pacientes están hasta cuarenta 
y ocho horas más de las necesarias en observación por esa carencia, mientras que la consejería muestra, 
una vez más, su falta de planificación, rigor y compromiso con la sanidad pública.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos y en qué va a repercutir el cambio de ubicación del proyecto del tercer hospital 
de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001332, Pregunta relativa al circuito de Jerez como sede fija de campeonatos de moto GP

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 1 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa al circuito de Jerez como sede fija de campeonatos 
de moto GP.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante el anuncio que ha realizado la empresa que organiza el Campeonato del Mundo de Motociclismo 
(Dorna), de que el circuito de Jerez dejará, a partir de 2022, de ser sede fija para los campeonatos de moto GP, 
y teniendo en cuenta las repercusiones, en la economía de la comarca, que de producirse esa circunstancia 
puede tener, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene constancia el Gobierno de que el circuito de Jerez podría, a partir de 2022, dejar de ser sede fija 
del campeonato de moto GP?

¿Cómo valora el Gobierno la repercusión que podría tener en la comarca?
¿Qué medidas llevaría a cabo el Gobierno, de confirmarse que el circuito de Jerez deja de ser sede del 

campeonato de moto GP?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001333, Pregunta relativa a las campañas de diversidad sexual en la RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 1 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Radio y Televisión Pública 
de Andalucía la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a las campañas 
de diversidad sexual en la RTVA.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Son muchos los ataques que reciben los colectivos y las personas por su diversidad sexual, y cualquier 
medida es poca para garantizar el respeto a los mismos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué campañas de normalización social, para el respeto a la diversidad sexual y a la diversidad familiar, 
se han llevado a cabo en la RTVA en los últimos meses?

¿Qué acciones de normalización social, respecto a la diversidad sexual, tienen previsto realizar en un futuro?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001334, Pregunta relativa a la cobertura informativa del ataque de odio de Vox Otura a una 
chica por su origen marroquí

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 1 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Radio y Televisión Pública 
de Andalucía la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la cobertura 
informativa del ataque de odio de Vox Otura a una chica por su origen marroquí.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 10 de septiembre, el partido Vox de Otura realizó una publicación de Facebook atacando a una 
joven de dicha localidad, que había sido elegida reina de las fiestas, por ser de origen marroquí.

El suceso ha sido denunciado como posible delito de odio, y los medios impresos se hicieron eco del mismo.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué cobertura informativa se ha realizado en todos los medios dependientes de la RTVA respecto a 
este ataque hacia esta menor de edad por parte de la formación política de Vox?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 181	 XI LEGISLATURA	 8 de octubre de 2019

Pág. 27

B
O

PA
_1

1_
18

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001335, Pregunta relativa al plan andaluz de empleo para las personas con capacidades 
diversas y su entorno familiar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 1 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y 
Trabajo Autónomo la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en 
Andalucía, relativa al plan andaluz de empleo para las personas con capacidades diversas y su entorno 
familiar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las personas con capacidades diversas, así como sus familiares, necesitan un plan de empleo que les 
garantice la inclusión absoluta y plena en el mundo laboral, con todos los derechos reconocidos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas se han llevado a cabo para garantizar la inclusión laboral de las personas con capacidades 
diversas y su entorno familiar?

¿Qué medidas se han llevado a cabo para garantizar la permanencia en el empleo de las personas con 
capacidades diversas y su entorno familiar?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001336, Pregunta relativa a las informaciones aparecidas sobre el acceso indebido al correo 
personal de un funcionario de la consejería en Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 1 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta, con 
respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a las informaciones aparecidas sobre el acceso 
indebido al correo personal de un funcionario de la consejería en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué información tiene el consejero sobre el acceso no autorizado a datos de carácter personal del 
funcionario inspector de la delegación de Sevilla?

¿Qué medidas van a adoptarse respecto de la situación que se ha propiciado por parte de las personas 
responsables de la misma?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Nacho Molina Arroyo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001337, Pregunta relativa a la cobertura informativa de la agresión xenófoba en redes so-
ciales sufrida por una joven elegida como reina de las fiestas en Otura (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Nacho Molina Arroyo, D. Jesús Fernández Martín y D. José 
Luis Cano Palomino, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 1 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Nacho Molina Arroyo, D. Jesús Fernández Martín y D. José Luis Cano Palomino, del 
G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al director general de la Radio y Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta, con respuesta oral 
ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalu-
cía y sus Sociedades Filiales, relativa a la cobertura informativa de la agresión xenófoba en redes sociales 
sufrida por una joven elegida como reina de las fiestas en Otura (Granada).

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la cobertura informativa dada por la RTVA a las duras críticas xenófobas que ha tenido que 
soportar una joven en Otura con motivo de su elección como reina de las fiestas de su pueblo?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Nacho Molina Arroyo, 
Jesús Fernández Martín y  
José Luis Cano Palomino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001338, Pregunta relativa a la situación financiera de la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Nacho Molina Arroyo, D. Jesús Fernández Martín y D. José 
Luis Cano Palomino, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 1 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Nacho Molina Arroyo, D. Jesús Fernández Martín y D. José Luis Cano Palomino, del 
G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al director general de la Radio y Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta, con respuesta oral 
ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía 
y sus Sociedades Filiales, relativa a la situación financiera de la RTVA.

PREGUNTAS

¿Qué deuda tiene en este momento la RTVA?
¿Cuál es el importe de la deuda que se encontró el nuevo equipo directivo de la RTVA cuando tomó 

posesión?
¿Qué medidas tiene previstas la dirección de la RTVA para eliminar o, en su caso, reducir la deuda de 

la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Nacho Molina Arroyo, 
Jesús Fernández Martín y  
José Luis Cano Palomino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001339, Pregunta relativa al compromiso de la RTVA con la difusión e información sobre la 
diversidad sexual

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Nacho Molina Arroyo, D. Jesús Fernández Martín y D. José 
Luis Cano Palomino, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 1 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Nacho Molina Arroyo, D. Jesús Fernández Martín y D. José Luis Cano Palomino, del 
G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al director general de la Radio y Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta, con respuesta oral 
ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Anda-
lucía y sus Sociedades Filiales, relativa al compromiso de la RTVA con la difusión e información sobre la 
diversidad sexual.

PREGUNTA

¿Qué propuestas tiene previstas la RTVA para concienciar e informar a la sociedad andaluza, en general, 
y a la juventud andaluza, en particular, sobre la normalización de la diversidad sexual en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Nacho Molina Arroyo, 
Jesús Fernández Martín y  
José Luis Cano Palomino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001340, Pregunta relativa a la publicidad encubierta en los programas de la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Nacho Molina Arroyo, D. Jesús Fernández Martín y D. José 
Luis Cano Palomino, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 1 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Nacho Molina Arroyo, D. Jesús Fernández Martín y D. José Luis Cano Palomino, del 
G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al director general de la Radio y Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta, con respuesta oral 
ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía 
y sus Sociedades Filiales, relativa a la publicidad encubierta en los programas de la RTVA.

PREGUNTAS

¿De qué mecanismos dispone la RTVA para controlar y evitar la emisión de publicidad encubierta en los 
programas de radio y televisión?

¿Qué medidas se adoptan, en caso de transgresión de los códigos de conducta, para evitar la emisión 
de publicidad de empresas privadas fuera de los bloques publicitarios?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Nacho Molina Arroyo, 
Jesús Fernández Martín y  
José Luis Cano Palomino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001341, Pregunta relativa a los servicios profesionales de intérpretes de lenguaje de signos 
(ILS) en la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Nacho Molina Arroyo, D. Jesús Fernández Martín y D. José 
Luis Cano Palomino, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 1 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Nacho Molina Arroyo, D. Jesús Fernández Martín y D. José Luis Cano Palomino, del 
G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al director general de la Radio y Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta, con respuesta oral 
ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía 
y sus Sociedades Filiales, relativa a los servicios profesionales de intérpretes de lenguaje de signos (ILS) 
en la RTVA.

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de las personas que prestan servicio como ILS en la RTVA?
¿Qué criterios va a seguir la RTVA para la renovación de este servicio en las emisiones de Canal Sur TV?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Nacho Molina Arroyo, 
Jesús Fernández Martín y  
José Luis Cano Palomino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001342, Pregunta relativa a las unidades básicas de salud en la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Nacho Molina Arroyo, D. Jesús Fernández Martín y D. José 
Luis Cano Palomino, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 1 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Nacho Molina Arroyo, D. Jesús Fernández Martín y D. José Luis Cano Palomino, del 
G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al director general de la Radio y Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta, con respuesta oral 
ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía 
y sus Sociedades Filiales, relativa a las unidades básicas de salud en la RTVA.

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual respecto de los profesionales que la integran las unidades básicas de salud 
en la RTVA?

¿Qué medidas tiene previsto adoptar la RTVA para atender esta demanda de la plantilla?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Nacho Molina Arroyo, 
Jesús Fernández Martín y  
José Luis Cano Palomino.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 181	 XI LEGISLATURA	 8 de octubre de 2019

Pág. 35

B
O

PA
_1

1_
18

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001343, Pregunta relativa a la situación de desprotección del personal laboral local de la 
Base de Morón

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 1 de octubre de 2019

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 25 de septiembre de2019, de conformidad con lo previsto 
en los artículos 159 y 163 del Reglamento de la Cámara, ha acordado no admitir a trámite la Pregunta con 
ruego de respuesta oral en Comisión relativa a la situación de desprotección del personal laboral local de la 
Base de Morón, 11-19/POC-001343, formulada por Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante 
Andalucía.

Sevilla, 26 de septiembre de 2019. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía en funciones, 

Javier Pardo Falcón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001344, Pregunta relativa a la imposibilidad de pedir citas on-line en el centro de salud de 
Marchena

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 1 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la imposibilidad 
de pedir citas on-line en el centro de salud de Marchena.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde hace meses, las personas usuarias del centro de salud de Marchena Ricardo Martínez Sánchez no 
pueden solicitar cita por Internet a través de la aplicación C1icSalud+, ni desde la app móvil Salud Responde:

				    Información:

El sistema no puede ofrecerle cita en estos 

momentos. Si estima que es necesario ser visto 

en un plazo menor, diríjase a su centro de salud, 

donde se le atenderá.

OK.

No es posible facilitarle cita en una fecha próxima. Puede 

dirigirse a su centro de salud o bien puede enviar una solicitud a 

través de esta página.

Esto está provocando largas colas de usuarias y usuarios, que empiezan a formarse cada día durante la 
madrugada, con el objeto de poder coger número para ser atendido.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Cuáles son los motivos por los que no es posible solicitar cita a través de la página web y app?
¿Qué medidas tiene previsto realizar la consejería para solucionar este problema?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001345, Pregunta relativa a la reorganización de las líneas de trenes de media distancia 
convencional a su paso por Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 1 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestruc-
turas y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la reorganización de las líneas de trenes de media 
distancia convencional a su paso por Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Ministros del pasado 30 de agosto modificó las relaciones diarias de los trenes de media 
distancia convencional, sujetas a obligaciones de servicio público de las líneas Sevilla-Granada-Almería, 
que pasa a ser Granada-Almería y Granada-Algeciras, que pasa a ser Antequera-Algeciras, tras el acuerdo, 
reorganizando los servicios de la zona, para coordinarlos con las nuevas relaciones avant.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Apoya el Gobierno de la Junta de Andalucía esta decisión?
En caso contrario, ¿qué acciones pretende realizar para garantizar el mantenimiento de las líneas que 

corren peligro de desaparecer?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 181	 XI LEGISLATURA	 8 de octubre de 2019

Pág. 39

B
O

PA
_1

1_
18

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001346, Pregunta relativa a los centros especiales de empleo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Vanessa García Casaucau, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 1 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Vanessa García Casaucau, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación 
y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en 
Andalucía, relativa a los centros especiales de empleo.

PREGUNTAS

¿Cuántos centros especiales de empleo existen en Andalucía y en qué situación se encuentran?
¿Cuáles son las líneas de actuación de la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo en 

cuanto a los centros especiales de empleo?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Vanessa García Casaucau.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001347, Pregunta relativa al II Plan de Empleabilidad para Personas con Discapacidad en 
Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Vanessa García Casaucau, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 1 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Vanessa García Casaucau, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación 
y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en 
Andalucía, relativa al II Plan de Empleabilidad para Personas con Discapacidad en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuándo elaborará y presentará la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo el II Plan de 
Empleabilidad para Personas con Discapacidad en Andalucía?

¿Cuáles serán las líneas estratégicas de dicho Plan de Empleabilidad?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Vanessa García Casaucau.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001348, Pregunta relativa a los talleres de empleo dirigidos a personas con discapacidad 
en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Vanessa García Casaucau, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 1 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Vanessa García Casaucau, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación 
y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en 
Andalucía, relativa a los talleres de empleo dirigidos a personas con discapacidad en Andalucía.

PREGUNTA

¿Ejecutará la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo convocatorias de talleres de empleo 
dirigidas a personas con discapacidad en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Vanessa García Casaucau.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001349, Pregunta relativa a las medidas extraordinarias de empleo para personas con dis-
capacidad en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Vanessa García Casaucau, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 1 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Vanessa García Casaucau, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación 
y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en 
Andalucía, relativa a las medidas extraordinarias de empleo para personas con discapacidad en Andalucía.

PREGUNTA

¿Ejecutará la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo medidas extraordinarias de empleo 
dirigidas a personas con discapacidad en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Vanessa García Casaucau.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001350, Pregunta relativa a los programas de orientación profesional para personas con 
discapacidad en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Vanessa García Casaucau, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 1 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Vanessa García Casaucau, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación 
y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en 
Andalucía, relativa a los programas de orientación profesional para personas con discapacidad en Andalucía.

PREGUNTA

¿Ejecutará la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo convocatorias de programas de 
orientación profesional y acompañamiento a la inserción dirigidas a personas con discapacidad en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Vanessa García Casaucau.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001351, Pregunta relativa al profesorado asociado en las universidades públicas andaluzas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 1 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Economía, Conocimiento, 
Empresas y Universidad la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conoci-
miento, Empresas y Universidad, relativa al profesorado asociado en las universidades públicas andaluzas.

PREGUNTAS

¿Qué número del profesorado de las universidades públicas andaluzas es funcionario y cuál es contratado 
a través de la fórmula de profesor/a asociado/a?

¿Cuál es su evolución a lo largo de los últimos años?
¿Qué medidas se tiene previsto realizar para acabar con la precariedad laboral en las universidades 

públicas andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001352, Pregunta relativa a la funcionalidad social del teléfono de atención a las víctimas 
de violencia intrafamiliar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 1 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y 
Conciliación, relativa a la funcionalidad social del teléfono de atención a las víctimas de violencia intrafamiliar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 11 de septiembre de 2019, el Consejo de Gobierno acordó instarse a sí mismo, y de forma 
específica a la Consejería de Igualdad, Políticas sociales y Conciliación, a la puesta en funcionamiento de 
un nuevo recurso, el teléfono de atención para las víctimas de violencia intrafamiliar.

En la actualidad, la citada consejería gestiona tres teléfonos de ayuda y asistencia social a colectivos 
vulnerables, cuyo riesgo de sufrir violencia es mayor, los cuales son: el teléfono de atención e información 
para las mujeres, dependiente del IAM; el teléfono de atención a las personas mayores, y el teléfono de 
notificación de posibles situaciones de maltrato infantil.

Además de las líneas telefónicas mencionadas, la Junta de Andalucía gestiona el Servicio de Asistencia 
a Víctimas de Andalucía (SAVA), desde que en 1997 asumió las competencias en materia de Justicia, y 
actualmente tiene en funcionamiento nueve oficinas, integradas en las respectivas sedes judiciales de las 
capitales de provincia, junto a otra, que presta servicio en Algeciras, para atender la demanda del Campo 
de Gibraltar. Además de presencialmente, este recurso también se atiende telefónicamente, contando con 
un número por provincia. Este servicio público facilita apoyo jurídico, social y psicológico a todas las víctimas 
de delitos que lo requieran.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué función social tendrá el nuevo teléfono de atención a las víctimas de violencia intrafamiliar?
¿Cuál será la población objetivo o los colectivos vulnerables a los que se prestará atención específica 

con el servicio que se dará desde el teléfono de atención a las víctimas de violencia intrafamiliar?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001353, Pregunta relativa a orientación laboral dirigida a personas con discapacidad

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 1 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta, con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía relativa a orientación laboral 
dirigida a personas con discapacidad.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El acceso al mercado laboral es uno de los ejes principales en la vida de cada persona. Por tanto, es 
necesario que por parte de las administraciones se realicen acciones que orienten a tal fin. En el caso parti-
cular de las personas con discapacidad, se hace aún más importante la recepción de una orientación laboral 
que les proporcione posibilidades para desarrollar su proyecto de vida.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo la Consejería de Empleo, relativas a la orientación laboral?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Francisco Caracuel Cáliz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001354, Pregunta relativa a accesibilidad de los servicios de empleo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 1 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta, con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía relativa a accesibilidad de 
los servicios de empleo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Mejorar la accesibilidad es una de las principales acciones que han de llevarse a cabo para hacerles 
más fácil el día a día a las personas que tienen discapacidad. Esto cobra aún más importancia si se trata 
de garantizar el acceso de estas personas a los servicios de empleo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo relativas 
a la accesibilidad de sus servicios?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Francisco Caracuel Cáliz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001355, Pregunta relativa a la concertación de plazas de dependencia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 1 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación relativa a la 
concertación de plazas de dependencia.

PREGUNTA

¿Cuál es la previsión de la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación para desarrollar la 
concertación de plazas para la prestación de los servicios de atención residencial y centro de día y de noche 
para personas mayores en situación de dependencia, cuyo gasto fue autorizado en el Consejo de Gobierno 
del pasado 3 de septiembre de 2019?

Parlamento de Andalucía, 20 de septiembre de 2019. 
La diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001356, Pregunta relativa al paidi

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 1 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, 
con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad relativa al paidi.

PREGUNTA

¿Cuáles serán las principales líneas del futuro plan PAIDI?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Ramón Herrera de las Heras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001357, Pregunta relativa a la simplificación normativa y administrativa

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ramón Herrera de las Heras y D. Pablo José Venzal Contreras, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 1 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ramón Herrera de las Heras y D. Pablo José Venzal Contreras, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, 
Empresas y Universidad relativa a la simplificación normativa y administrativa.

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza de las conclusiones entregadas por la comisión de expertos para la simplificación 
normativa y administrativa?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ramón Herrera de las Heras y  
Pablo José Venzal Contreras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001358, Pregunta relativa al futuro caza europeo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo 
Azcona, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 1 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, 
Empresas y Universidad relativa al futuro caza europeo.

PREGUNTA

¿Qué papel debe jugar Andalucía en el desarrollo del futuro caza europeo?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ramón Herrera de las Heras y 
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001359, Pregunta relativa al nuevo pet tac en el Hospital Universitario Torrecárdenas, de 
Almería

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. Rosalía 
Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 1 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de 
Salud y Familias relativa al nuevo pet tac en el Hospital Universitario Torrecárdenas, de Almería.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno que el Hospital Universitario Torrecárdenas, de Almería, vaya a 
contar con un nuevo pet tac (Tomografía por Emisión de Positrones) en la Unidad de Medicina Nuclear?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2019. 
Las diputadas del G.P. Popular Andaluz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y  
Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001360, Pregunta relativa al acuerdo con la Empresa Pública de Emergencias Sanitarias

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 1 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias relativa al acuerdo con la 
Empresa Pública de Emergencias Sanitarias.

PREGUNTA

¿En qué consiste el acuerdo del Consejo de Gobierno por el que se ha autorizado a la Empresa Pública 
de Emergencias Sanitarias la contratación del servicio de operación y supervisión técnica en los servicios 
provinciales 061?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2019. 
La diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001361, Pregunta relativa a las últimas plazas ofertas de empleo público por promoción 
interna

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y D. Rafael 
Francisco Caracuel Cáliz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 1 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de 
Salud y Familias relativa a las últimas plazas ofertas de empleo público por promoción interna.

PREGUNTA

¿En qué consiste el nuevo procedimiento para facilitar el acceso a la carrera profesional de 1.200 traba-
jadores que han obtenido su plaza en las últimas ofertas de empleo público por promoción interna?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
Rafael Francisco Caracuel Cáliz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001362, Pregunta relativa al Centro Andaluz de las Letras

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Pilar Pintor Alonso y Dña. Carmen Céspedes Seno-
villa, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 1 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Pilar Pintor Alonso y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio 
Histórico relativa al Centro Andaluz de las Letras.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno reforzar el Centro Andaluz de las Letras en esta nueva etapa?

Parlamento de Andalucía, 20 de septiembre de 2019. 
Las diputadas del G.P. Popular Andaluz, 

María Pilar Pintor Alonso y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001363, Pregunta relativa a la creación del Sello Verde

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 1 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta, con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio relativa 
a la creación del Sello Verde.

PREGUNTA

¿Qué objetivos persigue la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio con la 
creación del Sello Verde en las infraestructuras?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001364, Pregunta relativa a la cobertura de las elecciones generales del 10 de noviembre 
de 2019

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y D. Bruno García de 
León, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 1 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y D. Bruno García de León, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general 
de la Radio y Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de 
Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades 
Filiales, relativa a la cobertura de las elecciones generales del 10 de noviembre de 2019.

PREGUNTA

¿Qué cobertura electoral está planteando la RTVA de cara al nuevo proceso electoral del 10 de noviembre?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y 
Bruno García de León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001365, Pregunta relativa a la comercialización de la publicidad

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 1 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Radio y Televisión Pública 
de Andalucía la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales relativa a la comercia-
lización de la publicidad.

PREGUNTA

¿Qué medidas se están tomando por la RTVA con relación a la comercialización de la publicidad?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2019. 
La diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001366, Pregunta relativa al apoyo y difusión de la cultura andaluza por la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y D. Bruno García de 
León, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 1 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y D. Bruno García de León, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general 
de la Radio y Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de 
Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades 
Filiales relativa al apoyo y difusión de la cultura andaluza por la RTVA.

PREGUNTA

¿Qué apoyo a la cultura realizan los diferentes medios de la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y 
Bruno García de León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001367, Pregunta relativa a información provincial

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 1 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Radio y Televisión Pública 
de Andalucía la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales relativa a información 
provincial.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La información provincial es uno de los pilares básicos de la vertebración de Andalucía.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué acciones está tomando para reforzar la información provincial?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2019. 
La diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001368, Pregunta relativa a la sede judicial de Lebrija

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León y Dña. Virginia Pérez Galindo, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 1 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y 
Administración Local relativa a la sede judicial de Lebrija.

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra la nueva sede judicial de Lebrija?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Bruno García de León y 
Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001369, Pregunta relativa a las actuaciones de la consejería en materia de despoblación de 
municipios en el ámbito rural

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio y Dña. Ángela Rodríguez 
Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 1 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciu-
dadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta, con respuesta 
oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local relativa a las actuaciones 
de la consejería en materia de despoblación de municipios en el ámbito rural.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Teniendo en cuenta la grave problemática de despoblación que tienen numerosos municipios en muchas 
zonas rurales de Andalucía, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas la consejería para paliar, en la medida de lo posible, este grave problema?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio y 

Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001370, Pregunta relativa a la línea 2 del tren tranvía de la bahía de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández 
Asensio, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 1 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Mar 
Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la línea 2 del tren tranvía de la bahía de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es la previsión para el inicio de la línea 2 del tren tranvía bahía de Cádiz, que circularía entre la 
capital y las localidades de Puerto Real, El Puerto de Santa María y Jerez de la Frontera?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Juan de Dios Sánchez López, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Mar Hormigo León y  
María del Mar Sánchez Muñoz.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 181	 XI LEGISLATURA	 8 de octubre de 2019

Pág. 65

B
O

PA
_1

1_
18

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001371, Pregunta relativa a la licencia de apertura de zonas industriales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, Dña. Mónica Moreno Sánchez, 
D. Raúl Fernando Fernández Asensio y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 1 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Raúl Fernando 
Fernández Asensio y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la licencia de apertura de zonas industriales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Respecto de las zonas industriales con infraestructuras plenamente consolidadas y suelo en proceso de 
consolidación, como es el caso del polígono Mancha Real, en Jaén, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene preparada esa consejería algún tipo de solución para poder regularizar las licencias de apertura 
de dichas zonas?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Juan de Dios Sánchez López, 
Mónica Moreno Sánchez, 

Raúl Fernando Fernández Asensio y  
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001372, Pregunta relativa al puerto pesquero de Carboneras (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández 
Asensio, Dña. María Mar Hormigo León y D. Andrés Ramón Samper Rueda, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 1 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María 
Mar Hormigo León y D. Andrés Ramón Samper Rueda, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio, relativa al puerto pesquero de Carboneras (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS
El puerto de Carboneras se encuentra con una gran ocupación, pero muchos barcos están atracados en las 

propias escolleras del puerto, careciendo la dársena de embarcaderos para acceder a los barcos, así como de 
cualquier otro tipo de servicio. Muchos de sus usuarios son pescadores jubilados, que tienen que pagar unas 
tasas por el citado atraque, que se van incrementando anualmente, sin que a cambio se goce de prestación 
alguna en dicho puerto, ni siquiera acceso para los barcos o algún tipo de mejora que justifique el citado 
incremento, con las dificultades que todo esto conlleva para estos jubilados en el acceso a sus embarcaciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA
¿Va a llevar cabo este Gobierno alguna mejora en el puerto pesquero de Carboneras, y especialmente 

con vistas a mejorar la situación de los pescadores jubilados que tienen atraques en el mismo?
Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2019. 

Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Juan de Dios Sánchez López, 

Raúl Fernando Fernández Asensio, 
María Mar Hormigo León y  

Andrés Ramón Samper Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001373, Pregunta relativa a la Ronda Norte de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Emiliano Reyes Pozuelo Ce-
rezo, D. Raúl Fernando Fernández Asensio y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciu-
dadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 1 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, D. Raúl Fernando 
Fernández Asensio y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la Ronda Norte de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 17 de julio, la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio anunció la 
revisión del proyecto Ronda Norte de Córdoba, de gran necesidad para la ciudad, entre otras razones porque 
potencia la llegada de turismo americano a Córdoba y provincia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los planes de esa consejería respecto al proyecto de la Ronda Norte de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Juan de Dios Sánchez López, 
Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, 

Raúl Fernando Fernández Asensio y  
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001374, Pregunta relativa al Cerro del Villar, Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, 
Dña. Ángela Rodríguez Aguilar y D. Andrés Ramón Samper Rueda, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 1 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Ángela Rodríguez 
Aguilar y D. Andrés Ramón Samper Rueda, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente 
pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al Cerro del Villar, 
Málaga.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo esa consejería en el yacimiento arqueológico del Cerro 
del Villar (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Javier Pareja de Vega, 
Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, 

Ángela Rodríguez Aguilar y  
Andrés Ramón Samper Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001375, Pregunta relativa a la delegación territorial en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, 
Dña. Ángela Rodríguez Aguilar y Dña. Mónica Moreno Sánchez, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 1 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Ángela Rodríguez 
Aguilar y Dña. Mónica Moreno Sánchez, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la 
siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a la dele-
gación territorial en Jaén.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo esa Consejería para mejorar el servicio de la Delegación 
Territorial de Cultura y Patrimonio Histórico en Jaén?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Javier Pareja de Vega, 
Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, 

Ángela Rodríguez Aguilar y  
Mónica Moreno Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001376, Pregunta relativa a la capitalidad cultural europea Granada 2031

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, 
Dña. Ángela Rodríguez Aguilar y D. Andrés Ramón Samper Rueda, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 1 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Ángela Rodríguez 
Aguilar y D. Andrés Ramón Samper Rueda, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente 
pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a la capitalidad cultural 
europea Granada 2031.

PREGUNTA

¿Cómo va a plasmarse el compromiso de esa consejería con la capitalidad cultural europea de Granada 
para 2031, en los presupuestos de 2020, y qué otras medidas no presupuestadas están previstas para 
cumplir ese compromiso?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Javier Pareja de Vega, 
Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, 

Ángela Rodríguez Aguilar y  
Andrés Ramón Samper Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001377, Pregunta relativa a los retos sociolaborales

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa, D. Javier Pareja de Vega, 
D. Andrés Ramón Samper Rueda y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 1 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa, D. Javier Pareja de Vega, D. Andrés Ramón Samper 
Rueda y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo 
la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía, relativa a los 
retos sociolaborales.

PREGUNTA

¿Cuáles son los retos del empleo para las personas con discapacidad?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Concepción González Insúa, 
Javier Pareja de Vega, 

Andrés Ramón Samper Rueda y  
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001378, Pregunta relativa a los centros especiales de empleo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa, D. Javier Pareja de Vega, 
D. Andrés Ramón Samper Rueda y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 1 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa, D. Javier Pareja de Vega, D. Andrés Ramón Samper 
Rueda y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo 
la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía, relativa a los 
centros especiales de empleo.

PREGUNTA

¿Cuál es el funcionamiento de los centros especiales de empleo en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Concepción González Insúa, 
Javier Pareja de Vega, 

Andrés Ramón Samper Rueda y  
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001379, Pregunta relativa a la Inspección de Trabajo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa, D. Javier Pareja de Vega, 
D. Andrés Ramón Samper Rueda y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 1 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa, D. Javier Pareja de Vega, D. Andrés Ramón Samper 
Rueda y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo 
la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía, relativa a la 
Inspección de Trabajo.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones lleva a cabo la Inspección de Trabajo en Andalucía respecto al análisis y comprobación 
del empleo de las personas con discapacidad?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Concepción González Insúa, 
Javier Pareja de Vega, 

Andrés Ramón Samper Rueda y  
María del Mar Sánchez Muñoz.
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